
ÁJÉKOZTATÓ 
 az ÁLTALÁNOS JÁRMŰGÉPTAN házi feladatok beadási rendjével kapcsolatban 

Az Általános járműgéptan tárgyhoz kapcsolódóan a félév során 10 db Házi Feladatot kell megoldani, és a 
kiadott ütemezés szerint beadni. 

 A feladatok kiértékelése hallgatói közreműködéssel, interneten keresztül történik! 

A Házi feladat program a tantárgy honlapjáról érhető el, a honlap bal felső sarkában található link segítsé-
gével. A számítógépes ellenőrző programba a kódszám1 és az egyéni Jelszó helyes magadásával lehet beje-
lentkezni. Sikeres bejelentkezés után a képernyőn megjelennek a hallgatóknak a tantárggyal kapcsolatos 
eredményei:  

  a zárthelyiken elért pontszám és érdemjegy;  
  félév végén az elért érdemjegy;  
  a labormérések jegyzőkönyveinek teljesítése;  
  a házi feladatok állapota.  

A megfelelő akciógombok működtetésével lehetőség van:  

  a Jelszó számsorozat megváltoztatására (Jelszócsere);  
  a Házi feladatok eredményeinek beírására, ill. a már beírt eredmények megtekintésére (Beadás_1 

... Beadás_12)  

Az egyes feladatok eredményeinek bevitele során a program megjeleníti a megoldandó példa kiinduló ada-
tait ellenőrzés céljából, majd várja az eredményeket, melyek példatár szerinti betűjelét, mértékegységét 
és az utoljára bevitt eredményt szintén képernyőre nyomtatja. Azok az eredmények, melyek ellenőrzése 
és/vagy elfogadása még nem történt meg, adatbeviteli mezőben jelennek meg, ahol lehetőség van a szám-
értékek módosítására. Az elfogadott eredmények módosítására nincs mód.  

A bevitt eredmények ellenőrzése az "Ellenőrzés_.." akció-gombbal kezdeményezhető. A "Vissza" akció-
gombbal az adatok változtatása nélkül visszalépés történik az összesítő oldalra. Segítség és részletes tájé-
koztatás a programban a piros körökben levő piros keresztekre történő kattintással kérhető.  

A feladatmegoldások értékelése során a határidőre, vagy előtte beadott és elfogadott feladatmegoldások-
ra 1 pont adható, és ez az adható pontszám a határidőt követően 0-ra csökken. A feladatmegoldásokat 
akkor is be kell adni, ha már csak 0 pontot érnek. A félévközi jegy megszerzésének feltétele, hogy 
valamennyi Házi feladat legkésőbb a Pótlási időszakban elfogadott eredményekkel beadásra kerül-
jön. A feladatokra kapott pontszám beszámít a tantárgy értékelésébe. 

Ha valamennyi eredmény a számítógép által elfogadásra került, akkor az ennek megfelelő eredményekkel 
kitöltött FELADATLAPOT érdemes eltárolni annak érdekében, hogy szükség esetén igazolható legyen a 
feladat megoldásának elfogadott volta. Az eltárolandó lap a számítógép által az elfogadott Házi feladatról 
készített FELADATLAP kinyomtatásával is elkészíthető. 
Budapest, 2019. szeptember 3. 
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1 A kódszám „/” jel utáni részét a program "tankörszámnak" nevezi. Ez nem feltétlenül azonos a KTH által használt 
tankörszámmal! 


